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Нормативно-правова база організації атестації у ХНМУ 

 

Положення про організацію та проведення атестації здобувачів вищої освіти 

у Харківському національному медичному університеті (далі – Положення) 

розроблено відповідно до таких нормативно-правових документів:  

Закон України «Про вищу освіту»; 

Постанова КМ України від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку 

здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня 

вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я»;  

Постанова КМ України від 19.05.2021 № 497 «Порядок атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту; 

Наказ МОЗ України від 19.02.2019 № 419 «Про затвердження Порядку, умов та 

строків розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

та критеріїв оцінювання результатів»;   

Наказ МОЗ України від 14.05.2021 № 932 «Про затвердження Порядку 

утворення екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють 

підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я»; 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 24.05.2024 № 900 «Про 

затвердження Змін до Порядку, умов та строків розроблення і проведення 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання 

результатів» (зі змінами внесеними згідно з наказом Міністерства охорони 

здоров'я від 14.06.2024р. №1035), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 10 червня 2024р. за № 873/42218; 

Положення про організацію освітнього процесу в ХНМУ; 

Положення про організацію та проведення об’єктивного структурованого 

практичного (клінічного) іспиту для студентів Харківського національного 

медичного університету; 

Положення про порядок утворення та організацію роботи екзаменаційних 

комісій для атестації здобувачів вищої освіти у Харківському національному 

медичному університеті; 

Положення про підготовку та захист магістерських робіт студентів, які 

здобувають ступінь вищої освіти «магістр» у ХНМУ; 

Положення про підготовку та захист кваліфікаційних (бакалаврських) робіт 

студентів, які здобувають ступінь вищої освіти «бакалавр» у Харківському 

національному медичному університеті; 

Інструкція з оцінювання навчальної діяльності здобувачів вищої освіти у 

ХНМУ; 

та інших нормативно-правових актів МОЗ, МОН України та ХНМУ 
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Освітньо-професійні програми (далі-ОПП), затверджені  

наказами ХНМУ в установленому порядку: 

 

«Стоматологія» другий (магістерський) рівень, спеціальність 221 

«Стоматологія», галузі знань «Охорона здоров’я»; 

«Медицина», другий (магістерський) рівень, спеціальність 222 «Медицина», 

галузі знань «Охорона здоров’я»; 

«Педіатрія»; другий (магістерський) рівень, спеціальність 228 «Педіатрія»; 

галузі знань «Охорона здоров’я»;  

«Сестринська справа», перший (бакалаврський) рівень, спеціальність 223 

«Медсестринство», спеціалізація 223.01 Медсестринство, галузі знань 

«Охорона здоров’я»; 

«Сестринська справа», другий (магістерський) рівень, спеціальність 223 

«Медсестринство», галузі знань «Охорона здоров’я»; 

«Лабораторна діагностика», перший (бакалаврський) рівень, спеціальність 224 

«Технології медичної діагностики та лікування», галузі знань «Охорона 

здоров’я»; 

«Лабораторна діагностика», другий (магістерський) рівень спеціальність 224 

«Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація 224.01 

«Лабораторна діагностика» галузі знань «Охорона здоров’я»;     

«Протезування - ортезування», другий (магістерський)  рівень, спеціальність  

224 Технології медичної діагностики та лікування, спеціалізація 224.02 

«Протезування - ортезування»; 

«Фізична терапія, ерготерапія», перший (бакалаврський) рівень, спеціальність 

227 «Терапія та реабілітація», галузі знань «Охорона здоров’я»; 

«Фізична терапія» другий (магістерський)  рівень, спеціальність 227 «Терапія 

та реабілітація», спеціалізація 227.1 Фізична терапія, галузі знань «Охорона 

здоров’я»; 

«Громадське здоров`я», другий (магістерський) рівень», спеціальність 229 

«Громадське здоров`я», галузі знань «Охорона здоров’я»; 

«Управління у сфері охорони здоров’я», другий (магістерський) рівень, 

спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування»; 

«Соціальна робота» перший (бакалаврський) рівень, спеціальність 231 

«Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»; 

«Соціальна робота у сфері охорони здоров’я» перший (бакалаврський) рівень, 

спеціальність 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»; 

«Педагогіка вищої школи», другий (магістерський) рівень, спеціальність 011 

«Освітні педагогічні науки», галузі знань 01 «Освіта/педагогіка».  

«Клінічна психологія» - перший (бакалаврський) рівень,  спеціальність  

053 «Психологія». 

«Клінічна психологія» - другий (магістерський ) рівень, спеціальність  053 

«Психологія».  
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2.Загальні положення 

2.1 Атестація - це встановлення відповідності результатів навчання 

здобувачів вищої освіти вимогам освітньо-професійної програми. 

2.2 Атестація здійснюється відкрито і гласно. Здобувачі вищої освіти та 

інші особи, присутні на атестації, можуть вільно здійснювати аудіо- та/або 

відеофіксацією процесу атестації. 

2.3 Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра, магістра проводиться 

відповідно до вимог освітньої програми та навчального плану підготовки 

фахівців, де встановлено форму проведення та зміст атестації. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра та магістра здійснюється 

екзаменаційною комісією за участю екзаменаторів.  

Екзаменаційна комісія приймає рішення про присудження відповідного 

ступеня вищої освіти та присвоєння відповідної кваліфікації.  

2.4 Мета атестації :  

Метою атестації є встановлення відповідності (програмних) результатів 

навчання здобувачів вимогам освітньої (освітньо-професійної) програми, 

визначення рівня теоретичної та практичної підготовки здобувача освіти до 

наступної професійної діяльності  та встановлення відповідності засвоєних 

здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших 

компетентностей вимогам освітньо-професійної програми. 

 

Атестація здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» 

 

3.1 Атестація здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 222 «Медицина» здійснюється відповідно до Стандарту вищої 

освіти та ОПП «Медицина», галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю та ОПП  у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

(далі – ЄДКІ). ЄДКІ складається з таких компонентів: перший етап (на третьому 

році навчання) - інтегрований тестовий іспит «Крок-1» та іспит з англійської 

мови професійного спрямування; другий етап (на шостому році навчання) – 

інтегрований тестовий іспит «Крок-2» та об’єктивний структурований 

практичний (клінічний) іспит (далі - ОСП(К)І). 

Інтегрований тестовий іспит проводиться ДНП «Центр тестування 

професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки 

«Медицина і «Фармація» при Міністерстві охорони здоров’я України» (далі - 

ДНП «Центр тестування»), а ОСП(К)І - екзаменаційною комісією, яка 

утворюється в Університеті.  

До складу ОСП(К)І за спеціальністю «Медицина» входять такі 

спрямування: «Хірургічне (в т.ч. медицина катастроф та екстрена медицина)», 

«Терапевтичне», «Акушерсько-гінекологічне» та «Педіатричне». 

Організація, проведення  та оцінювання ОСП(К)І за спеціальністю 

«Медицина» детально викладені в Положенні про організацію та проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для здобувачів 

Харківського національного медичного університету; 
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3.2 Атестація здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» за 

спеціальністю: 228 «Педіатрія», ОПП «Педіатрія», галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ. ЄДКІ складається з таких компонентів: 

перший етап (на третьому році навчання) - інтегрований тестовий іспит «Крок-

1» та іспит з англійської мови професійного спрямування; другий етап (на 

шостому році навчання) – інтегрований тестовий іспит «Крок-2» та ОСП(К)І.  

Інтегрований тестовий іспит проводиться - ДНП «Центр тестування», а  

ОСП(К)І – екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті.  

До складу ОСП(К)І за спеціальністю «Педіатрія» входять такі 

спрямування: «Педіатричне», «Терапевтичне», «Хірургічне, у т.ч. екстрена 

медична допомога», «Акушерсько-гінекологічне». 

Організація, проведення  та оцінювання ОСП(К)І за спеціальністю 

«Педіатрія» детально викладені в Положенні про організацію та проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для здобувачів 

Харківського національного медичного університету; 

 

3.3 «Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

221 «Стоматологія», ОПП «Стоматологія», галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – 

Кваліфікаційний іспит). ЄДКІ складається з таких компонентів: перший етап 

(на третьому році навчання) - інтегрований тестовий іспит «Крок-1» та іспит з 

англійської мови професійного спрямування; другий етап (на п’ятому році 

навчання) – інтегрований тестовий іспит «Крок-2» та об’єктивний 

структурований практичний (клінічний) іспит (далі – ОСП(К)І). 

Інтегрований тестовий іспит проводиться ДНП «Центр тестування», 

ОСП(К)І – екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті.   

До складу ОСП(К)І за спеціальністю «Стоматологія» входять такі 

спрямування: «Терапевтична стоматологія», «Хірургічна стоматологія», 

«Ортопедична стоматологія», «Дитяча стоматологія ( терапевтична, хірургічна) 

і профілактика», «Ортодонтія» та «Екстрена медична допомога». 

Організація, проведення та оцінювання ОСП(К)І за спеціальністю 

«Стоматологія» детально викладені в Положенні про організацію та проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для студентів 

Харківського національного медичного університету. 
 

3.4 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

227 « Терапія та реабілітація», спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», ОПП 

«Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров’я» здійснюється у формі 

ЄДКІ та  публічного захисту кваліфікаційної роботи. ЄДКІ складається з таких 

компонентів: інтегрований тестовий іспит «Крок-2» та ОСП(К)І. 

Інтегрований тестовий іспит проводиться ДНП «Центр тестування»; 

ОСП(К)І та публічний захист кваліфікаційної роботи – екзаменаційною 

комісією, яка утворюється в Університеті. 
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Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ; 

До складу ОСП(К)І) входять такі спрямування: «Скелетно-м’язова 

система»,  «Нервова система», «Дихальна та серцево-судинна системи»  

(в тому числі «Перша домедична допомога»), «Обстеження, контроль та 

моніторинг дорослих, осіб похилого віку та дітей», «Планування, 

прогнозування та втручання для дорослих, осіб похилого віку та дітей».  

Організація, проведення та оцінювання ОСП(К)І) за спеціальністю 

«Терапія та реабілітація» викладені в Положенні про організацію та проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для студентів 

Харківського національного медичного університету. 

 

3.5 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

223 «Медсестринство», ОПП «Сестринська справа», галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

 

3.6 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація 224.1 

«Лабораторна діагностика», ОПП «Лабораторна діагностика», галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ та публічного захисту 

кваліфікаційної роботи.  

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», публічний захист 

кваліфікаційної роботи - екзаменаційною комісією, яка утворюється в 

Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

 

3.7 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація 224.2 

«Протезування-ортезування», ОПП «Протезування-ортезування», галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ та публічного захисту 

кваліфікаційної роботи.  

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», публічний захист 

кваліфікаційної роботи - екзаменаційною комісією, яка утворюється в 

Університеті.  

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 
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3.8 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

229 «Громадське здоров’я», ОПП «Громадське здоров’я», галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ та публічного захисту 

кваліфікаційної роботи.  

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», а публічний захист 

магістерської роботи - екзаменаційною комісією, яка утворюється в 

Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

 

3.9 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня, за спеціальністю 

011 «Освітні, педагогічні науки», ОПП «Педагогіка вищої школи», галузі 

знань 01 «Освіта/Педагогіка» проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Атестація публічного захисту кваліфікаційної роботи проводиться 

екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

 

3.10 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування», ОПП «Управління у сфері 

охорони здоров’я», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

здійснюється у формі ЄДКІ та захисту магістерської роботи. 

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», атестація публічного захисту 

кваліфікаційної роботи - екзаменаційною комісією, яка утворюється в 

Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

 

3.11 Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

053 «Психологія», ОПП «Клінічна психологія», галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи та атестаційного екзамену.  

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист магістерських робіт студентів, які здобувають ступінь 

вищої освіти «Магістр» у ХНМУ. 

Атестаційний екзамен та захист кваліфікаційної роботи проводиться 

екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 
 

Атестація здобувачів освітнього ступеня «Бакалавр»  

4.1. Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за 

спеціальністю 223 «Медсестринство», ОПП «Сестринська справа» галузі знань 
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22 «Охорона здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого 

іспиту. 

Інтегрований тестовий іспит «Крок» проводиться ДНП «Центр 

тестування», а практично-орієнтований іспит – екзаменаційною комісією, яка 

утворюється в Університеті. 

До практично-орієнтованого іспиту за спеціальністю 223 

«Медсестринство» ОПП «Сестринська справа» входять дисципліни: «Клінічне 

медсестринство у внутрішній медицині», «Клінічне медсестринство в хірургії», 

«Клінічне медсестринство в педіатрії». 

Практично-орієнтований іспит передбачає оцінювання обов’язкових 

програмних  результатів навчання, пов’язаних із здатністю фахівця 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

медсестринства, визначених відповідним стандартом та освітньою програмою. 

При оцінюванні практично-орієнтованого іспиту з кожної дисципліни 

виставляються окремо оцінки, з наступним виставленням загальної оцінки, яка 

визначається як середнє арифметичне. 

 

4.2 Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за спеціальністю 

224 «Технології медичної діагностики та лікування» ОПП « Лабораторна 

діагностика», галузі знань 22 «Охорона здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ 

та практично-орієнтованого іспиту.  

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», а практично-орієнтований 

іспит – екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 

До практично-орієнтованого іспиту за спеціальністю 224 «Технології 

медичної діагностики та лікування» ОПП «Лабораторна діагностика» входять 

дисципліни: «Клінічна лабораторна діагностика», «Клінічна хімія», 

«Мікробіологія, вірусологія та імунологія з мікробіологічною діагностикою», 

«Гігієна з гігієнічною експертизою»  з виставленням оцінки з кожної 

дисципліни. 

 

4.3. Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» та «Терапія та 

реабілітація», ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань  22 «Охорона 

здоров’я» здійснюється у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого іспиту. 

ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування»,  практично-орієнтований 

іспит – екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 

Практично-орієнтований іспит включає в себе дисципліни: «Фізична 

терапія, ерготерапія при порушеннях функції нервової системи», «Фізична 

терапія, ерготерапія при порушеннях функції опорно-рухового апарату», 

«Фізична терапія, ерготерапія в клініці внутрішньої медицини», «Реабілітація в 

геронтології та геріатрії» та «Долікарська медична допомога з основами 

тактичної медицини» з виставленням єдиної оцінки. 

 

4.4. Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за 

спеціальністю 231 «Соціальна робота», ОПП «Соціальна робота» та ОПП 



9 
 

 

«Соціальна робота у сфері охорони здоров’я», галузі знань 23 «Соціальна 

робота» проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та 

атестаційного екзамену. 

Атестаційний екзамен та захист кваліфікаційної роботи проводиться 

екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист кваліфікаційних (бакалаврських) робіт студентів, які 

здобувають ступінь вищої освіти «бакалавр» у ХНМУ. 

До атестаційного екзамену за спеціальністю 231 «Соціальна робота» ОПП 

«Соціальна робота у сфері охорони здоров’я» входять дисципліни:  «Методи 

соціальної роботи», «Правове регулювання соціального забезпечення», 

«Основи медичних знань» та передбачає виставлення єдиної оцінки. 

 

4.5 Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за спеціальністю 

053 «Психологія», ОПП «Клінічна психологія», галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи та атестаційного екзамену. 

Атестаційний екзамен та захист кваліфікаційної роботи проводиться 

екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті. 

Процедура захисту кваліфікаційної роботи викладена в Положенні про 

підготовку та захист кваліфікаційних (бакалаврських) робіт студентів, які 

здобувають ступінь вищої освіти «бакалавр» у ХНМУ. 

До атестаційного екзамену за спеціальністю 053 «Психологія», ОПП 

«Клінічна психологія» входять дисципліни: «Загальна психологія», «Вікова 

психологія», «Основи клінічної психології», «Психологія екстремальних і 

кризових ситуацій», «Психологія девіантної поведінки та адиктологія» та 

завершується виставленням єдиної оцінки. 

 

Підсумки складання атестації 

 

5.1. Підсумки складання атестації підводить екзаменаційна комісія. 

5.2. Успішним складанням атестації вважається успішне складання 

кожного компонента.  

5.3. У разі нескладання будь-якого з компонентів атестації здобувач має право 

повторно скласти його не більше одного разу. Повторне складання компоненту 

допускається протягом одного року з дня першого проведення атестації.  

5.4. У разі повторного нескладання будь-якого з компонентів атестації 

особа вважається такою, що не виконала індивідуальний навчальний план та 

відраховується з Університету. 

5.5. Здобувачу освіти, який отримав підсумкові оцінки «відмінно» не 

менше як з 75% навчальних дисциплін, передбачених навчальним планом, а з 

інших (25%) - оцінки «добре» та склав атестацію з оцінками "відмінно", 

видається документ про вищу освіту з відзнакою. 

5.6. Здобувачам, які з поважної причини (документально підтвердженої) не 

складали у визначений термін атестацію Ректором Університету може бути 
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призначена додаткова дата її складання. Дата складання інтегрованого 

тестового іспиту визначається  ДНП  «Центром тестування». 

5.7. Рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння 

відповідної кваліфікації приймається екзаменаційною комісією на підставі 

успішного проходження усіх компонентів атестації. 

 

Прикінцеві положення 

 

6.1 Усі зміни та доповнення до даного Положення вносяться шляхом 

видання наказу Ректора Університету про внесення змін чи доповнень або 

затвердження нової редакції «Положення про організацію та проведення 

атестації здобувачів вищої освіти у Харківському національному медичному 

університеті». 

6.2 З моменту затвердження в установленому порядку нової редакції 

«Положення про організацію та проведення атестації здобувачів вищої освіти у 

Харківському національному медичному університеті» попереднє втрачає 

чинність. 

 


